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07ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 02 DE MAIO DE 2023.

PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 07ª Sessão
Ordinária do dia 02 de maio de 2023, da 17ª Legislatura. Solicito ao 1º Secretário
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIO: Ofício nº. 133/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha
Projeto de Lei nº 13/2023 o qual, “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e
execução da Lei Orçamentária de 2024 e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIO: Ata da 06ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 17
de abril de 2023.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 33/2023 – do Presidente da Câmara –
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações: nºs 37, 38 e
39/2023, encaminhadas para as devidas providências.

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 34/2023 – do Presidente da Câmara –
encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafo: nº. 15/2023 o qual, “Dispõe sobre a
restruturação do Conselho Municipal de Turismo e dá outras providências”,
aprovado por esta Casa de Leis na 06ª Sessão Ordinária do dia 17 de abril de 2023,
para as devidas providências.

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR)
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 40/2023 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que junto ao setor competente estudem
a possibilidade de instalar redes de basquete na quadra esportiva ao lado da pista de
skate.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 41/2023 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, para que seja fornecido lanches para
comunidade “Nossa Senhora Rainha da Paz” da Paróquia Santo Antônio, no último
sábado de cada mês, dia da Celebração da Vida.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 42/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino –
indica ao Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de colocação de
lixeira na Rua Rita Maria de Jesus, fundo da Promoção Social do município.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 43/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino –
indica ao Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de providenciar um
toldo de cobertura ao lado do SAMU, na Unidade Mista de Saúde “Raul da Costa
Câmara”, neste município.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

PRESIDENTE: REQUERIMENTO:

SECRETÁRIO: Requerimento nº. 04/2023 – da vereadora Ivonete Aparecida
Chiarato Scanavachi – requer ao Prefeito Municipal, informações se há previsão
para contratação do profissional Terapeuta Ocupacional o qual passou no concurso
público.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADOS POR TODOS PRESENTES)

PRESIDENTE: TRIBUNA LIVRE:

SECRETÁRIA: Requerimento: da Sr. Oscar Aparecido Tristão – requer espaço a
fim de manifestar-se na Tribuna Livre, na Sessão do dia 02 de maio de 2023,
assunto: explicação sobre uma situação divulgada nas redes sociais envolvendo
seu nome, referente a indícios políticos.
(Informo que o tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento
Interno desta Casa de Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado
no requerimento).
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PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que
proceda a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão.

SECRETÁRIO: Projeto de Resolução nº. 02/2023 – da Mesa Diretora –
“Regulamenta a aplicação da Lei n° 13.709, de 14 de agosto de 2018, Lei Geral
de Proteção de Dados Pessoais (LGPD), no   âmbito da Câmara Municipal de
Santo Antônio do Jardim, e dá     outras providências”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS
VEREADORES PRESENTES)

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para Audiência Pública das Contas do Poder Executivo referente ao ano de 2020
a ser realizada no dia 15 de maio às 19h30 e logo após a 08ª Sessão Ordinária da
17ª Legislatura às 20h.


